

原創音樂精神源流不息 河海音樂季譜現最終章

【新北市訊】「2024 新北市河海音樂季—淡水漁舞河岸音樂祭」今(3)進入最後場次，也是 2024 新北市河海音樂季最終章，新北市政府觀光旅遊局感謝樂團們連續三週不間斷帶來精彩的演出，也感謝樂迷們對活動的支持與愛戴，一起讓原創音樂精神源流不息！

淡水漁舞河岸音樂祭自上週起於淡水漁人舞臺展開，今(3)最終場次邀請到 Locust Alert 蝗蟲警報、Hbun 河紋樂團、創作新秀—祐祐、蘇侯宇、林芊仔及陳以謙等原創音樂團體及創作新秀輪番演出，帶給樂迷們專屬淡水漁人舞臺的音樂能量與熱情，也讓原創精神在淡水河岸匯集之處相遇、融合與碰撞！

表演由祐祐及蘇侯宇搭檔以清新的吉他和溫柔的彈唱開場，接續演唱的林芊仔以具豐沛情緒的獨特歌聲吸引現場聽眾目光，而陳以謙接著熱血的演唱使現場充滿搖滾氣氛！在三位創作新秀表演之後，Locust Alert 蝗蟲警報以 bedroom pop 風格樂曲登場，容易入耳的旋律加上主唱純粹自在的歌聲，讓樂迷隨心所欲享受音樂帶來的放鬆氛圍，最後在 Hbun 河紋樂團渾厚唱腔且極具渲染力的音樂魅力下，淡水漁舞河岸音樂祭進入尾聲，同時也為 2024 新北市河海音樂季寫下美好的最終樂章。

2024 新北市河海音樂季今年打造經典原創雙舞臺，從「貢寮國際海洋音樂祭」到「淡水漁舞河岸音樂祭」，一連三週總計邀請 47 組經典樂團及新創樂團歌手演出，並舉辦「海洋獨立音樂大賞」競賽，接連不斷的表演陪伴大家在盛夏時節感受獨立音樂的搖滾魅力！新北市政府觀光旅遊局表示，感謝樂迷們對樂團們與新北市河海音樂季的支持，也期待臺灣原創音樂能夠持續蓬勃發展，孕育出更多新聲獨立樂團！